

23 апреля 2017 года, в Неделю 2-ю по Пасхе, апостола Фомы, в воскресной школе храма святителя Николая Мирликийского в Бирюлеве состоялся традиционный Пасхальный праздник с концертом.

Со словами пасхального приветствия к собравшимся обратился директор воскресной школы диакон Кирилл Марковский. Праздничный концерт был открыт поэтической постановкой на тему праздника Светлого Христова Воскресения. Затем на суд зрителей было представлено два спектакля: "Жадный волк" и "Серебреник, который говорит, что Бог велик". Музыкальную часть программы праздничного концерта продолжило традиционное выступление хора воскресной школы под управлением Юлии Александровны Денисовой. На этот раз состав хора и исполняемые участниками хора произведения были представлены тремя возрастными группами: младшей, средней и старшей.

По окончании концерта директор воскресной школы вручил пасхальные подарки преподавателям и учащимся школы. А завершило праздничную программу вечера чаепитие с сладким угощением.

{phocagallery

view=category|categoryid=171|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}